



На железнодорожном вокзале станции Красный Лиман, сотрудниками патрульно-постовой службы была задержана жительница Горловки, у которой при личном осмотре вещей был изъят нож, который она носила без соответствующего разрешения.

После проведения следственной проверки было установлено, что 22-летняя горловчанка раньше уже привлекалась к уголовной ответственности за кражу.

Как пояснила сама задержанная, нож она намеревалась использовать исключительно в хозяйственных целях, так как собиралась со своим знакомым поехать на отдых. О том, что незаконное ношение холодного оружия влечет за собой уголовную ответственность девушка не знала.

По данному факту следственным отделением милиции на станции Красный Лиман возбуждено уголовное дело.

**"Горловский Медиа Портал"**